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Erfolgreiche  
Systemlösungen.

Innovation,  
Erfahrung und Mut.



UNSER LEISTUNGSVERSPRECHEN:
Wir bieten Systemlösungen aus  

einer Hand. 

UNSERE BEZIEHUNGEN:
Wir sind ein starker Partner auf  

Augenhöhe und agieren als  

verbindlicher Problemlöser. 

UNSERE POSITION: 
Wir sind der europäische Marktführer 

und Erfolgsgarant für unsere Kunden.

UNSERE MISSION UND VISION: 
Wir entwickeln innovative, individu-

elle technischeLösungen, die unseren 

Kunden ermöglichen erfolgreich  

zu produzieren.

WIR VERSTEHEN DIE PRODUKTION UND DIE SUPPLY CHAIN UNSERER 
KUNDEN HEUTE UND IN DER ZUKUNFT. 

UNSERE KULTUR:
Wir sind ein inhabergeführtes mittel-

ständisches Unternehmen. „Spaß bei 

der Arbeit“ motiviert uns. Wir arbeiten 

ziel- und lösungsorientiert im Team. 

UNSERE KOMPETENZEN:
Großes Know-How und Erfahrung in  

der Produktions- Automatisierung. 

Eigener Maschinenpark.

VERKÜRZUNG

Wir - die SWS-Gruppe�  02



Outsourcing. Tape and Reel. 

Unsere Geschäftsbereiche�  03

IHR KOMPLETTES  
OUTSOURCING AUS  
EINER HAND.

VERPACKUNGEN  
FÜR ALLE FÄLLE.

VERKÜRZUNG



Supply Chain.

GELEBTE EXPERTISE  
FÜR IHRE OPTIMALE  
LIEFERKETTE.

IHR KOMPLETTES  
OUTSOURCING AUS  
EINER HAND.



 
Tape and Reel. 

Outsourcing. 
Supply Chain.<<

Als Marktführer in Europa bietet die 

SWS-Gruppe erstklassige Lösungen in 

den Bereichen Tape and Reel und Out-

sourcing. Mit unserer breiten Expertise 

bedienen wir verschiedenste Branchen 

und garantieren maßgeschneiderte 

Lösungen für jeden Bedarf. Setzen Sie 

auf Qualität und Vielfalt.

lernen Sie uns kennen

Erfolgreiche  
Systemlösungen.

Innovation,  
Erfahrung und Mut.



SWS Tape and Reel�  04

SWS Tape and Reel.

In einer Welt, die sich ständig verändert und in der Sie sich auf kontinuierliche Verbesserungen und 

Innovationen konzentrieren müssen, bietet Ihnen die SWS-Gruppe bewährte, hochwertige Systemlö-

sungen, die es Ihnen ermöglichen, sich auf Ihr Kerngeschäft zu konzentrieren. 

Bei der SWS-Gruppe kümmern wir uns um alles, was Sie für die Verpackung und den Transport 

Ihrer wertvollen Güter brauchen. Europaweit, transparent und garantiert immer . 

UNSER LEISTUNGSVERSPRECHEN: 
VERPACKUNGEN FÜR ALLE FÄLLE.



Tape and Reel
Die SWS-Gruppe nutzt das Tape-and-Reel-System 
für die präzise und sichere Verpackung von elektroni-
schen Komponenten. Diese Methode bietet nicht nur 
einen hohen Schutz für Ihre Komponenten, sondern 
verbessert auch die Effizienz der automatisierten 
Bestückung und Entnahme, was sich positiv auf Ihre 
Gesamtproduktion auswirkt.

Lohngurten
Bei uns erhalten Sie Lohngurten-Services, mit denen 
Ihre Komponenten sorgfältig in Bandform angeordnet 
und verpackt werden. Dies verbessert nicht nur den 
Schutz der Komponenten, sondern auch die Effizienz 
des automatisierten Bestückungsprozesses.

Materialien
Wir stellen sicher, dass Ihre Produkte sicher und  
effizient verpackt sind. Mit unseren SWS-Siegel- 
bändern und -Spulen gewährleisten wir einen  
sicheren Transport und eine zuverlässige Lagerung.  
Unsere ESD-Abschirmbeutel, Dry Bags und SWS- 
Kartonagen bieten zusätzlichen Schutz.

Blistergurt
Wir bieten kundenspezifische Blistergurt- 
Verpackungslösungen, die Ihre Komponenten vor  
mechanischen Schäden, Verschmutzung und Feuch-
tigkeit schützen. Unsere Erfahrung und unser Enga-
gement für Qualität gewährleisten, daß Ihre Produkte 
sicher und in bestem Zustand bleiben.

Trays
Maßgeschneiderte Tray-Verpackungslösungen,  
die auf Ihre spezifischen Anforderungen  
zugeschnitten sind. Mit unserer umfassenden  
Auswahl an Materialien und Formen meistern wir 
selbst die komplexesten Geometrien. 

Supply Chain
Wir garantieren Präzision und Zuverlässigkeit.  
So kommen Ihre Verpackungslösungen immer  
pünktlich und sicher an. Auf Wunsch übernehmen  
wir auch Ihren gesamten Einkaufsprozess.  
Unser anpassbares ERP-System integriert sich  
nahtlos in Ihre bestehenden Systeme und bietet 
maßgeschneiderte Logistiklösungen.



Baugruppenmontage
Wir bieten eine präzise und effiziente Montage Ihrer 
elektromechanischen und hybriden Baugruppen. 
Unsere Experten übernehmen für Sie die gesamte 
Teil- und Endmontage, einschließlich aufwendiger 
Arbeitsschritte wie Fügen, Verschrauben und  
Verpressen. Sie profitieren von unseren hohen  
Standards und jahrzehntelanger Erfahrung.

Co-Packaging
Das Co-Packaging der SWS-Gruppe ist mehr als nur 
Verpacken. In unserer schnelllebigen Geschäftswelt 
unterstützen wir Sie, indem wir alles von der Montage 
bis zur Verkaufsfertigkeit übernehmen. Mit uns  
sparen Sie Kosten, steigern die Qualität und haben 
alles aus einer Hand. Als Europas Marktführer  
stehen wir für Vertrauen und Innovation. 

Supply Chain
Mit der SWS-Gruppe als Ihrem Partner haben Sie  
Ihre Lieferkette jederzeit im Griff. Wir bieten Ihnen 
eine effiziente und zuverlässige Logistik, die sich 
nahtlos in Ihre Prozesse integriert. Dank unseres  
bestehenden Transportnetzwerks können wir einen  
hochflexiblen Transport Ihrer Ware sicherstellen.

Konfektionierung
Unsere Konfektionierungsservices sind individuell 
auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt. Ob Vorsortieren, 
Abzählen, Einschweißen, Schrumpfen, Bekleben 
oder Umverpackungen in Einzel- oder Mehrfachver-
packungen - wir sorgen dafür, dass Ihre Ware perfekt 
präsentiert wird.

Qualitätsprüfung
Die SWS-Gruppe bietet umfangreiche Dienst- 
leistungen zur Qualitätsprüfung Ihrer Produkte.  
Ob Funktionsprüfungen, Überprüfungen auf  
mechanische Beschädigungen oder die Kontrolle  
der Vollständigkeit - wir sorgen dafür, dass Ihre  
Kunden nur einwandfreie Ware erhalten.

Tape and Reel
Nachdem Sie einen Blick auf unsere vielseitigen Out-
sourcing-Dienstleistungen geworfen haben, möchten 
wir Ihnen einen weiteren Bereich unserer Expertise 
vorstellen. Unsere hochwertigen Blistergurte bieten 
sichere und effiziente Verpackungslösungen. 
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SWS Outsourcing.

Sind Sie bereit, Ihre Produktion zu optimieren und dabei auf maximale Zuverlässigkeit zu setzen? In der SWS-

Gruppe kombinieren wir Expertise mit effizienten Lösungen, um Unternehmen wie Ihrem zu ermöglichen, das 

volle Potenzial auszuschöpfen. Als Europas Marktführer bieten wir Systemlösungen, die nicht nur Ihre Lohn-

kosten senken und Flexibilität erhöhen, sondern auch Prozesskapazitäten optimieren und Erträge steigern.

Von der Baugruppenmontage bis zur ausgelagerten Qualitätsprüfung – Die SWS-Gruppe  

steht für eine lückenlose Wertschöpfungskette. Transparent, effizient und zielorientiert. 

UNSER LEISTUNGSVERSPRECHEN:  
IHR KOMPLETTES OUTSOURCING AUS EINER HAND.
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SWS in den Branchen.

In der sich ständig wandelnden Welt der Industrie steht die SWS-Gruppe an vorderster Front,  

um sicherzustellen, dass Ihre Produkte stets in bestem Zustand bleiben. Ob es sich um die filigrane  

Präzision der Automobil- und Elektronikindustrie, die Robustheit der Bau- und Kunststoffverarbeitung, 

die Detailgenauigkeit im Maschinenbau, die kritische Natur der Medizintechnik oder die dynamische 

Telekommunikationsbranche handelt - unsere Verpackungen sind das Ergebnis von Expertise,  

Engagement und einem tiefen Verständnis für die spezifischen Anforderungen jeder Branche. 

Bei uns in der SWS-Gruppe verbinden wir Technologie, Innovation und Sicherheit, um  

Systemlösungen für Tape and Reel und Outsourcing zu bieten, die den heutigen  

Herausforderungen gerecht werden und Sie für die Zukunft rüsten.

UNSER LEISTUNGSVERSPRECHEN:  
WIR LÖSEN IHRE BRANCHENSPEZIFISCHEN  

VERPACKUNGSHERAUSFORDERUNGEN.

Automotive
In der dynamischen Welt der Automobilindustrie zählt 
jedes Detail. Mit der SWS-Gruppe bleibt jedes Bauteil 
in perfektem Zustand. Wir schützen den Fortschritt, 
die Qualität und die Innovation, die Ihre Branche aus-
machen. Unsere Verpackungen sind das Bindeglied 
zwischen Technologie und Sicherheit.

Bauindustrie
Vorkonfektionierte Bauteile in der Bauindustrie, wie 
Montage- und Installationszubehör, bieten schnelle 
Einsatzbereitschaft, erhöhte Präzision und Kosten-
einsparungen, was zu effizienteren und kostengüns-
tigeren Bauprojekten führt. Wir setzen für Sie um.



Elektronik
Elektronik ist filigran und präzise. Die Verpackungen 
der SWS-Gruppe schützen diese Präzision, sodass 
jeder Mikrometer beim Transport unversehrt bleibt.  
Wir verstehen die Feinheiten der Elektronik und  
bieten den Schutz, den sie verdient. Unsere  
Lösungen sind das Ergebnis von Expertise und  
Engagement für Ihre Produkte.

Kunststoffverarbeitung
Kunststoffe sind vielseitig und einzigartig. Die Ver-
packungen der SWS-Gruppe passen sich an und 
schützen jedes Ihrer Produkt, egal wie individuell es 
ist. Wir gewährleisten, dass Ihre Kunststoffprodukte 
immer in bester Form bleiben und so den geplanten 
Zweck erfüllen können. 

Med-Tech
In der Medizin zählt jeder Moment. Unsere Ver-
packungen garantieren, dass medizinische Geräte 
immer bereit sind, wenn sie gebraucht werden.  
Die SWS-Gruppe steht für Sicherheit, Zuverlässigkeit 
und höchste Standards in der Medizintechnik.  
Jede Verpackung ist ein Bekenntnis zu Qualität  
und Patientensicherheit.

Haustechnik
Ob Heizung, Sanitär oder Elektrotechnik - die Bestü-
ckung von Montage-Sets für Haustechnik erfordert 
Präzision und Sorgfalt. Die Auswahl und Anordnung 
der Komponenten beeinflusst die Installationsqualität 
maßgeblich. Richtig zusammengestellte Sets  
erleichtern Handwerkern die Arbeit und sorgen für 
effiziente, zuverlässige Haustechniklösungen.

Maschinen- und Anlagenbau
Maschinen sind das Herz vieler Branchen. Unsere 
Verpackungen sorgen dafür, dass dieses Herz immer 
zuverlässig schlägt. Mit der SWS-Gruppe kommt jede 
Komponente sicher an, und Ihre Maschinen laufen 
stets auf Hochtouren. Wir setzen Standards in Schutz 
und Zuverlässigkeit.

Telekommunikation
Sichere Bestückung und Verpackung elektronischer 
Bauteile sind in der Telekommunikationsindustrie 
von entscheidender Bedeutung. Durch sorgfältiges 
Handling und spezielle Verpackungslösungen werden 
Beschädigungen vermieden, was die Zuverlässigkeit 
und Langlebigkeit der Geräte gewährleistet.
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Die SWS-Gruppe.

Als inhabergeführter Mittelständler bietet die SWS-Gruppe mehr, als nur Verpackungslösungen.  

Denn die SWS-Gruppe steht für erfolgreiche Systemlösungen. Innovation, Erfahrung und Mut. Für Vertrauen, 

Sicherheit und höchste Qualität in einem europaweiten Netzwerk. Unsere Kunden schätzen die Konsistenz 

unserer Leistungen und das tiefe Vertrauen, das durch jahrelange erfolgreiche Zusammenarbeit gewachsen 

ist. In einer Zeit, in der der Markt ständig in Bewegung ist, bieten wir Stabilität, Verlässlichkeit und das  

Versprechen, immer an Ihrer Seite zu sein.

Lassen Sie uns gemeinsam neue Maßstäbe setzen und  

die Zukunft der Verpackungsbranche gestalten.

UNSER LEISTUNGSVERSPRECHEN:  
INNOVATION, VERTRAUEN UND QUALITÄT GEHEN HAND IN HAND.

>>Was können wir
für Sie verpacken?


